

Υπουργοί του ψευδοκράτους κάτοχοι διαβατηρίων της Κυπριακής Δημοκρατίας

Σκάνδαλο έχει ξεσπάσει στην Κύπρο, καθώς "υπουργοί" του ψευδοκράτους, σύμφωνα με δημοσιεύματα, κατέχουν διαβατήρια της Κυπριακής Δημοκρατίας. Την αποκάλυψη έκανε η εφημερίδα "Γενί Ντουζέν" και ήρθε να προστεθεί στις πρόσφατες αποκάλυψεις του λεγόμενου υπουργού Εξωτερικών, Χουσεϊν Οζγκιουργκιούν. Ο ίδιος είχε αναφέρει στην Τουρκική Εθνοσυνέλευση ότι περίπου 100.000 Τουρκοκύπριοι, κυρίως νέοι, είναι κάτοχοι διαβατηρίου της Κυπριακής Δημοκρατίας, ενώ η εφημερίδα είχε δημοσιεύσει αυτούσιο το έγγραφο του Τμήματος Αρχείου Πληθυσμού της Κυπριακής Δημοκρατίας που αποδεικνύει ότι και ο Οζγκιουργκιούν είναι κάτοχος κυπριακού διαβατηρίου. Η εφημερίδα επανήλθε δημοσιεύοντας και πάλι αυτούσια τα έγγραφα



που δείχνουν ότι διάφοροι "υπουργοί" είναι κάτοχοι διαβατηρίων της Κυπριακής Δημοκρατίας. Συγκεκριμένα, τα έγγραφα αφορούν στον "υπουργό" Δημοσιονομικών Ερσίν Τατάρ, τον "υπουργό" Οικονομικών και Ενέργειας Σουνάτ Ατούν, τον "υπουργό" Παιδείας, Νεολαίας και Αθλητισμού Κεμάλ Ντουρούστ και τον "υ-

πουργό" Υγείας Αχμέτ Κασίφ. Η εθνικιστική εφημερίδα "Βολκάν" αναφέρθηκε στο ίδιο θέμα, γράφοντας ότι υπεύθυνος για τη διαρροή των εγγράφων αυτών στα Μ.Μ.Ε. είναι ο Ασίμ Ακάνσοϊ, γ.γ. του Ρεπουμπλικανικού Τουρκικού Κόμματος, ο οποίος είχε διατελέσει διευθυντής του προσωπικού γραφείου του Μεχμέτ Αλί Ταλάτ, όταν ήταν "πρόεδρος".

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΟΒΑΡΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ

Καμπανάκι του ΔΝΤ για την κυπριακή οικονομία

Η κυπριακή οικονομία αντιμετωπίζει σοβαρούς κινδύνους οι οποίοι απαιτούν αποφασιστικό χειρισμό. Η εφαρμογή δημοσιονομικών και χρηματοοικονομικών μέτρων είναι απαραίτητη προκειμένου να τεθεί το δημόσιο χρέος σε σταθερά πτωτική τροχιά και να διαφυλαχθεί η σταθερότητα του χρηματοοικονομικού τομέα, αποκαθιστώντας έτσι την εμπιστοσύνη των επενδυτών και βελτιώνοντας τις προοπτι-

κές για ανάκτηση της πρόσβασης στις αγορές σε εύλογο χρονικό διάστημα. Για το σκοπό αυτό, οι δημοσιονομικές και οικονομικές αρχές πρέπει να ενεργήσουν με ενότητα και ταχύτητα. Αυτό είναι το συμπέρασμα από τα όσα καταγράφει το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο για την κυπριακή οικονομία, με αποτέλεσμα να ανατρέπονται οι εκτιμήσεις και οι προβλέψεις της κυβέρνησης. Το έλλειμμα φέτος είναι

στο 7% και χρειάζεται ταχύτερη διόρθωση. Για να γίνει αυτό χρειάζεται:

- Μείωση δαπανών στο δημόσιο όπως την ΑΤΑ.
- Στόχευση κοινωνικών παροχών.
- Αύξηση ΦΠΑ σε 17%.

Ερωτηματικό δημιουργείται για τις προβλέψεις στις οποίες βασίζεται ο προϋπολογισμός το 2012. Δύσκολα μπορεί να επιτευχθεί ο στόχος για έλλειμμα 2.3 % του ΑΕΠ για το 2012.

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ

Σε 15 μέρες οι σαφείς ενδείξεις για τα κοιτάσματα

Σε δύο βδομάδες η Noble Energy θα έχει σαφείς ενδείξεις για την ποσότητα και την ποιότητα των κοιτασμάτων στο οικόπεδο 12 της Κυπριακής Δημοκρατίας. Αυτό εκτιμά ο Κοσμητορας της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου, Πάνος Παπαναστασίου. Ο κ. Παπαναστασίου τόνισε ότι αν τα κοιτάσματα είναι τελικώς μεγαλύτερα από ότι είχε αρχικώς προβλεφθεί, αυτομάτως θα ανέβει και η αξία των γειτονικών τεμαχίων.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.
Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.
Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.
"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"
ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.
ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.
ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.
ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.
ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.
"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"
24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138